Fejlesztés 4.osztaly:Koczé Honorata, Suha Boglarka, Téth Adam
Ebreszté gyerekek! Munka van!(z) Var a matek! Na ki lesz a legiigyesebb?
Szamoljatok pontosan!

6512 135-11 184:8= 525:5=
(425 259-13 172:4= 625:2=
95-34 45725 256:8= 648:2=

2.Folytasd a szamsorokat!

«120, 130, 140,....., ...... ) eeens ) eeens ) eeens ) eeeen ) aeens
<200, 202, 204,....., ..... e e e e e
303, 306, 309,....., ..... e Y eeens e e ) eeen
405, 410, 415,....., ..... e e e  eeenen ) e ,
3.Mennyi

*1970 és 3040 0SSZEGE?....ceveeviieeeeiiiee e

*5342 és 3456 kulonbsége?........cccoovviviiiiiiiiiineeee,



